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Január

Január hónapban teljes létszámmal  indult a csoport, online oktatásban senki nem vett részt. A 

tananyaggal ütemterv szerint haladtunk. A télik szünet után, a tanulás jó hangulatban kezdődött. 

Csoporton belül, névnapot és születésnapot is ünnepeltünk.





1. a

Januári hírmondó 

Januári hónapunkban a tanulók megkapták az első félévi értékelésüket. Ez mindig egy izgalmas 

része mindenki életének. Elmondható, hogy a gyerekek összeszoktak, barátkoznak, élvezik az 

iskolai életet. Várják az új betűk tanulását, az írás is egyre gyorsabban, bár néha-néha nehézkesen 

megy. Sokat vagyunk a levegőn, imádnak mozogni, kreatívkodni. 

Meglátogattuk a felsősök szintjét, természetesen minden szabályt betartva a vírusra való 

tekintettel. A gyerekek csocsóztak, élvezték, hogy egy pillanatra bepillantást nyerhettek a felsősök 

világába. 

Elsétáltunk a Tündérkert Játszóházhoz, és megfigyeltük az ott  lévő téli díszeket. A gyerekek nagy 

örömére leesett a hó, amit igazán ki is használtunk a téli időben: hóembert építettünk, szánkóztuk, 

hógolyóztunk… Februárban pedig lázasan várjuk a Farsangot!

        



Januári hírmondó

 A januári hónap is szorgalmas munkával telt az osztályban. A gyerekek lelkesen vetették bele
magukat a tanulni valóba, amelynek meg is lett az eredménye! Mindenki szép bizonyítványt
vihetett haza félévkor! A sok feladat mellet a tél örömeinek is hódoltunk, amint az időjárás
kegyes volt hozzánk, hóembert építettünk.



3/A

2021.január

A téli szünet után mindenki frissen érkezett.

A tanév első félévének zárása előtt a tanulásra, felmérésekre fordítottunk nagy hangsúlyt, 
melyek nagyon jó eredményeket mutattak. A félévi értesítők is nagyon szépek lettek.

Természetesen voltak segítőkutyás óráink is.

Végre volt annyi hó, hogy tudtunk hógolyózni, hóembereket építeni.

Sokat sétálunk a friss levegőn.

Készítettünk madáretetőt tejes dobozból. 

Szülinapokat ünnepeltünk.

.                                       

                                                                                    

                                                  





4. a osztály – január

Januárban, a tavaszias télben örömmel észlelte az osztály, amikor egyik délelőtt elkezdett esni a hó. 

Azonnal felidézték a korábbi telek eseményeit, emlékeit. Ebéd után pedig nem lehetett kihagyni a 

tanulmányok tapasztalati rögzítését sem, vagyis a víz két halmazállapota közötti átmenet vizsgálatát. 

Volt vidám hógolyózás és kicsit sáros hóember építés, de az biztos, hogy ez a délután is beíródott a 

közös emlékek könyvébe.



Hírmondó

5-6-7-8./B osztály

január

Januárban megújult erővel, egészségesen tértünk vissza a téli szünetről. Meséltünk a karácsonyról,

szilveszterről,   megnézegettük  az  otthon  készített  fényképeket  a  karácsonyfáinkról.  Az  újévet

meggyes rétessel, szigorúan alkoholmentes gyerekpezsgős koccintással és csillagszóróval ünnepeltük.

Január közepén kihasználtuk a szép téli időjárást és sokat játszottunk, mini hóembereket építettünk

és szánkóztunk az udvaron.

   

        



                                                                   5/a osztály

                                                 Január

Januárban megírtuk az ilyenkor aktuális témazárókat. Ági néni meglátogatott 

bennünket január 14-én matematika órán, mindenki ügyes volt. Január 22-én 

megemlékeztünk a magyar kultúra napjáról. Sokat sétáltunk, amikor lehetőség 

volt játszótereztünk is. 

Mindenki izgatottan várta a félévi bizonyítványt, amit 28-án ki is osztottam.

Kiss Gabriella

Osztályfőnök



6.a osztály

Januárban elkezdődött a farsangra való készülődés. 

Nálunk a gyerekek álarcot készítettek egyedi elképzelés

alapján.



Hírmondó - Január

7.A.

A téli szünet gyorsan eltelt, visszatértünk a dolgos hétköznapokba.  Az év első

hete a tantermünk átalakításával kezdődött, áthelyeztük az asztalokat és a székeket.

Kitakarítottunk, selejteztünk, hogy legyen helye a jónak idén is, az iskolai életünkben.

Igazi  kincseket  rejtettek  a  padok!  Előkerültek  a  rég  elveszett  körzők,  radírok,

vonalzók stb..

A  vízkereszttel  megkezdődött  a  farsangi  időszak,  a  tantermi  dekoráció

megtervezése, és elkészítése is nagy feladatot adott nekünk.

A  magyar  kultúra  napja  alkalmából  számítógépes  program  segítségével

szófelhőket  készítettünk  informatika  órán.  Technika  órán  régi  és  új  reklámokat

elemeztünk, végül a tanulók elkészítették a saját reklám plakátjukat. 

Videochat-en  beszélgettünk  a  digitálisan  tanuló  osztálytársakkal,  akik

szorgalmasan dolgoznak otthonról is. A félévi értesítők kiosztása is megtörtént.

Az újévet bizakodva, örömmel kezdtük meg.

-KME-



     



           

              





2021. január

8/A1

Január hónapban kiemelt programként a mindennapokba beépítve tartásjavító gyakorlatokat
vezettünk be. Az egyszerű gyakorlatok megmozgatnak, felfrissítenek minden tanulót.

Pályaválasztás elősegítése érdekében részt vettünk a szakiskola óráin, ahol betekintést
nyerhettünk a jövő évtől rájuk váró feladatokba.

Fontos esemény volt az első félév zárása, melyet mindenki teljesített.

                       

                   



Beszámoló 2021. január 8a/2

2021 január a pályaválasztásról szólt.  A szakiskola pályaválasztási road-showt rendezett 

számunkra. A gyerekek betekintést nyerhettek a különböző szakmák rejtelmeibe. Nagyon 

tartalmasan teltek a nyílt órák, naponta változott a helyszín és a szakma bemutató. A 

szakoktatók nagyon felkészülten és változatos programokkal vártak minket. Ezen kívül sor 

került a félévi bizonyítványok kiosztására. Az osztályban mindenki sikeresen zárta az I. 

félévet.







Hírmondó –Január

A fejlesztő csoportoknak az év első hónapja is tevékenyen telt. A Maci csoporttal sétáltunk
egy nagyot a hóesésben és hógolyót is gyúrtunk. Januárban is rendszeresen részt vettek a
gyerekek  kutyás  terápiás  foglalkozáson,  valamint  kézműveskedtünk  is.  Emellett  időt
szántunk arra is, hogy gyakorolják a saját környezetük rendben tartását, a rendrakást is.

 



  

  



   


